ACTIVITAT 4: QUADRICULES

Una cartolina té forma quadrada i el costat mesura
200 mm. Després de doblegar-la diverses vegades i
desplegar-la, ha quedat dividida en 16 quadrats iguals,
tal com mostra la figura.

200 mm

B Quina superficie té cadascun dels quadrats en qué ha quedat dividida la cartolina?
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a. 16 mm?
b. 50 mm?
c. 2.500 mm?
d. 3.200 mm?

Si aquesta mateixa cartolina la dividim en dues parts separades per la linia que va d’A a B,

quina és la superficie de la part superior de la cartolina?
PART SUPERIOR

a. 15.000 mm?
b. 20.000 mm? A J'
c. 25.000 mm? ~ \
d. 40.000 mm? £ N\
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Quants mil-limetres mesura la linia divisoria AB que separa les dues parts de la cartolina?
a. 150 mm
b. 200 mm A
c. 250 mm
d. 350 E ™
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